



gyümölcsös kertje részére díjmentesen lett kiszolgáltatva 8 db. alma 8 db. körte 6 kajszin barack csemete és...

A debreczeni kereskedelmi és iparkamarától.

Az italmérségi jog gyakorlata az e részben felmerülő kihágások esetében követendő eljárás szabályozása tárgyában mult 1876-ik évi december 31-én 59,560. sz. a. a. a. nagynyi...

Nagyméltóságú magyar királyi belügyminiszterium.

Az italmérségi jog gyakorlata az e részben felmerülő kihágások esetében követendő eljárás szabályozása tárgyában mult 1876-ik évi december 31-én 59,560. sz. a. a. a. nagynyi...

Fővárosi hírek.

Magyar keleti seminarium felállítását tervei a Kozoktatásügyi miniszter, minthogy eddig hazánkban Bécsben voltak kénytelenek...

tulajdonitának maguknak, melyek-k jogosságán sem azon intézkedéssel, sem pedig az abban hivatott 1836-ik évi VI-ik t. cz. 2-ik. és az 1840-ik évi VII. t. cz. 2-ik szakaszaival nem indokolhatók.

Vidéki hírek.

A gr. Csáky féle nagy almási uradalom az erdélyi kath. tanulmányi és ösztöndíj alap javára megfog vétetni. — Komáromi K. pécsi fő számvevő váltott hamisított 6000 forint. s elűnt. — Stárium hirdettetett ki Zala megye területére is legközelebb. — Temesvárt egy napszámot egy elkínolta egy kis gyermekét, hogy az 2 nap múlva meghalt. — Jorka János maramarosi alispán ölte 72. évében jobb létre szenderült. — Pankofa mellett egy fuvaros a szekerén utazó fiatal embert pénzért megakart fojtani, de az önévédelmében pisztolyával előtte a vakmerő támadást, s maga jelentkezett a rendőrségnek. — A Fortye tóral gr. Széchyéni Béla egy nagyobb terjedelmű munkát ír, melyből a Sopron című lap már mutatványt is közöl.

Sorsjáték.

A budai tornaegylet arany- és ezüst-sorsjátékának húszévi e hó 28-án a m. kir. lotteozgatóságnál megtörtént. A főnyeremény 10,000 frank értékben 577. sor 12. száma esik, 514. sor 28. sz. 2000 frankot, 93. sor 74. sz. 1000 frankot, 508. sor 54. sz. és 1378. sor 22. sz. 500—500 frankot, 25. sor 69. sz. 102. sor 26. sz. 338. sor 73. sz. 429. sor 19. sz. és 1445. sor 63. sz. 200—200 frankot nyernek. A húzás eredményének jegyzéke minden sorsjegy-árusnak meg fog küldetni, s Grötschl Ede ur kereskedésében (II. kerület fouteza 145 szám) is kapható.

Napi hírek.

Tudomásul! Mindazon polgárok nyilatkozatait, kik a belső legelőbeli illetőségükről lemondtak, vagy is kik a magok illetőségét másokra ruházták át, — a tanács részéről csak is a jövő február hó 5-ik napjáig fognak elfogadtatni. Mit is az illetők tájékozása és mihez tarthatása czéljából ezennel nyilvánosságra hozunk. — Holnap Moreto klasszikus szépségű vigjátéka „Közönyt Közönyvel” fog előadani, melyben Temesváry Farkas Irma uró is felfog lépni. — Ezuttal megemlítjük, hogy a hatodik hértel február hó 3-án vendei kezdetét, midőn Csiki Gergely pályanyertes vigjátéka a „Jóslat” fog először színr kerülni.

100—100 fítot utalványozott, hogy az rögtön segélyre szorult szegények között 20—20 fítot osztasson ki. — A Deak-terem egy bérköszőlő az ott áldogált napszámot elgázolta. — Pisztoly párbaj volt közelebb, mely alkalommal az egyiknek haját, a másiknak füleit vitte el a hely. — Izsó szobraiból a kultuszminiszter több egynek haját, a másiknak füleit vitte el a hely. — Wolfframm József bazár-utcai boltját feltörték, s több értékes tárgyat, sőt pénzt is elraboltak az ismeretlen tettesek.

Vidéki hírek.

A gr. Csáky féle nagy almási uradalom az erdélyi kath. tanulmányi és ösztöndíj alap javára megfog vétetni. — Komáromi K. pécsi fő számvevő váltott hamisított 6000 forint. s elűnt. — Stárium hirdettetett ki Zala megye területére is legközelebb. — Temesvárt egy napszámot egy elkínolta egy kis gyermekét, hogy az 2 nap múlva meghalt. — Jorka János maramarosi alispán ölte 72. évében jobb létre szenderült. — Pankofa mellett egy fuvaros a szekerén utazó fiatal embert pénzért megakart fojtani, de az önévédelmében pisztolyával előtte a vakmerő támadást, s maga jelentkezett a rendőrségnek. — A Fortye tóral gr. Széchyéni Béla egy nagyobb terjedelmű munkát ír, melyből a Sopron című lap már mutatványt is közöl.

Sorsjáték.

A budai tornaegylet arany- és ezüst-sorsjátékának húszévi e hó 28-án a m. kir. lotteozgatóságnál megtörtént. A főnyeremény 10,000 frank értékben 577. sor 12. száma esik, 514. sor 28. sz. 2000 frankot, 93. sor 74. sz. 1000 frankot, 508. sor 54. sz. és 1378. sor 22. sz. 500—500 frankot, 25. sor 69. sz. 102. sor 26. sz. 338. sor 73. sz. 429. sor 19. sz. és 1445. sor 63. sz. 200—200 frankot nyernek. A húzás eredményének jegyzéke minden sorsjegy-árusnak meg fog küldetni, s Grötschl Ede ur kereskedésében (II. kerület fouteza 145 szám) is kapható.

Napi hírek.

Tudomásul! Mindazon polgárok nyilatkozatait, kik a belső legelőbeli illetőségükről lemondtak, vagy is kik a magok illetőségét másokra ruházták át, — a tanács részéről csak is a jövő február hó 5-ik napjáig fognak elfogadtatni. Mit is az illetők tájékozása és mihez tarthatása czéljából ezennel nyilvánosságra hozunk. — Holnap Moreto klasszikus szépségű vigjátéka „Közönyt Közönyvel” fog előadani, melyben Temesváry Farkas Irma uró is felfog lépni. — Ezuttal megemlítjük, hogy a hatodik hértel február hó 3-án vendei kezdetét, midőn Csiki Gergely pályanyertes vigjátéka a „Jóslat” fog először színr kerülni.

Az első színházi alarczos bál, mint már lapunkban egy alkalommal jeleztük is volt, a következő vasárnap fog megtartatni, melyre azon megjegyzéssel hívjuk föl a közönség figyelmét, hogy az csak az eddigi előkészületek után írtelve is nem csak fényesnek, de igen érdekesnek is ígérkezik lenni.

Vidéki hírek.

A gr. Csáky féle nagy almási uradalom az erdélyi kath. tanulmányi és ösztöndíj alap javára megfog vétetni. — Komáromi K. pécsi fő számvevő váltott hamisított 6000 forint. s elűnt. — Stárium hirdettetett ki Zala megye területére is legközelebb. — Temesvárt egy napszámot egy elkínolta egy kis gyermekét, hogy az 2 nap múlva meghalt. — Jorka János maramarosi alispán ölte 72. évében jobb létre szenderült. — Pankofa mellett egy fuvaros a szekerén utazó fiatal embert pénzért megakart fojtani, de az önévédelmében pisztolyával előtte a vakmerő támadást, s maga jelentkezett a rendőrségnek. — A Fortye tóral gr. Széchyéni Béla egy nagyobb terjedelmű munkát ír, melyből a Sopron című lap már mutatványt is közöl.

Sorsjáték.

A budai tornaegylet arany- és ezüst-sorsjátékának húszévi e hó 28-án a m. kir. lotteozgatóságnál megtörtént. A főnyeremény 10,000 frank értékben 577. sor 12. száma esik, 514. sor 28. sz. 2000 frankot, 93. sor 74. sz. 1000 frankot, 508. sor 54. sz. és 1378. sor 22. sz. 500—500 frankot, 25. sor 69. sz. 102. sor 26. sz. 338. sor 73. sz. 429. sor 19. sz. és 1445. sor 63. sz. 200—200 frankot nyernek. A húzás eredményének jegyzéke minden sorsjegy-árusnak meg fog küldetni, s Grötschl Ede ur kereskedésében (II. kerület fouteza 145 szám) is kapható.

Napi hírek.

Tudomásul! Mindazon polgárok nyilatkozatait, kik a belső legelőbeli illetőségükről lemondtak, vagy is kik a magok illetőségét másokra ruházták át, — a tanács részéről csak is a jövő február hó 5-ik napjáig fognak elfogadtatni. Mit is az illetők tájékozása és mihez tarthatása czéljából ezennel nyilvánosságra hozunk. — Holnap Moreto klasszikus szépségű vigjátéka „Közönyt Közönyvel” fog előadani, melyben Temesváry Farkas Irma uró is felfog lépni. — Ezuttal megemlítjük, hogy a hatodik hértel február hó 3-án vendei kezdetét, midőn Csiki Gergely pályanyertes vigjátéka a „Jóslat” fog először színr kerülni.

3.74—4.06 kr. 1 hektol. köles 3.74—4.06 kr. 1 hektol. köleskása 7.32 kr. 1 zsák burgonya 1.70 kr. 100 kilo szalonna 56, 57, 58 forint, 100 kilo hús 56, 57, 58 frt.

Vidéki hírek.

A gr. Csáky féle nagy almási uradalom az erdélyi kath. tanulmányi és ösztöndíj alap javára megfog vétetni. — Komáromi K. pécsi fő számvevő váltott hamisított 6000 forint. s elűnt. — Stárium hirdettetett ki Zala megye területére is legközelebb. — Temesvárt egy napszámot egy elkínolta egy kis gyermekét, hogy az 2 nap múlva meghalt. — Jorka János maramarosi alispán ölte 72. évében jobb létre szenderült. — Pankofa mellett egy fuvaros a szekerén utazó fiatal embert pénzért megakart fojtani, de az önévédelmében pisztolyával előtte a vakmerő támadást, s maga jelentkezett a rendőrségnek. — A Fortye tóral gr. Széchyéni Béla egy nagyobb terjedelmű munkát ír, melyből a Sopron című lap már mutatványt is közöl.

Sorsjáték.

A budai tornaegylet arany- és ezüst-sorsjátékának húszévi e hó 28-án a m. kir. lotteozgatóságnál megtörtént. A főnyeremény 10,000 frank értékben 577. sor 12. száma esik, 514. sor 28. sz. 2000 frankot, 93. sor 74. sz. 1000 frankot, 508. sor 54. sz. és 1378. sor 22. sz. 500—500 frankot, 25. sor 69. sz. 102. sor 26. sz. 338. sor 73. sz. 429. sor 19. sz. és 1445. sor 63. sz. 200—200 frankot nyernek. A húzás eredményének jegyzéke minden sorsjegy-árusnak meg fog küldetni, s Grötschl Ede ur kereskedésében (II. kerület fouteza 145 szám) is kapható.

Napi hírek.

Tudomásul! Mindazon polgárok nyilatkozatait, kik a belső legelőbeli illetőségükről lemondtak, vagy is kik a magok illetőségét másokra ruházták át, — a tanács részéről csak is a jövő február hó 5-ik napjáig fognak elfogadtatni. Mit is az illetők tájékozása és mihez tarthatása czéljából ezennel nyilvánosságra hozunk. — Holnap Moreto klasszikus szépségű vigjátéka „Közönyt Közönyvel” fog előadani, melyben Temesváry Farkas Irma uró is felfog lépni. — Ezuttal megemlítjük, hogy a hatodik hértel február hó 3-án vendei kezdetét, midőn Csiki Gergely pályanyertes vigjátéka a „Jóslat” fog először színr kerülni.

Előzetes hírek Debreczenről. Előzetes hírek Debreczenről. Előzetes hírek Debreczenről.

Debreczen.

(=) Saját mi magyarok, nem minden keleti esemény addig nekünk, hogy a mi egy lől fenyegető osztrák szomszagos figyelemmel kisesebb az sikkál, a mely vésőbb akarjuk egyiktől.

Májusban deje, hogy a daczára a sok ott vagyunk. Pedig a legjobbatjuk, hogy kedték, hanem mal neki-kának, a mely mind a kormazre az, hogy semmi kedvűt. Ezt a keskormány már ujra megkezdte hova az elmulvaolvasóinknak jter urak átrán Persze, hogy az lett a semmive aztán a magya fel Bécsbe, ott megint a k től ifányadó peldőrtést várna.

Howy be leges' előntés, még ma is biz az, hogy mindecsakugyan bek Mi a magsebb' reményit, hogy a bünkütkon belül levhajlandó legyvszajgi jogos igémanyi pedig, a ség szerint ez az osztrák nem De bár mi nek a magunkor nek tartanak, zódást nyerhet meg, mint nem bizonytalanság kedélyeket, s azon, ha már a sajtó azon rész mely eddig a kezett jó arczóról velünk elszemben. A most fo jelen pillanatig, semmi hiteles feltevése még a napon elfogna, manyok ereda vagy válság. Jellemzően iratilag érkezett lapok utolsó már mit sem tu

A „Debrecze Lorrequer Otó Novén

En végre jó és szobamba vonu trótt bollenbyi ké igen hasznos vo aludtán. Mitán gyors társalgó terembe, után állig birtam a nagy tölgy helyett egy kis ke előtt t azon igen Jó reggelt, kérdé Malathy aty Soha sem van barátom?

H I R D E T E S E K.

BLAU LIPÓT és FIAI. ékszerárúsok Budapestről (Dorottyauteza 6. sz. Wurm udvar.) Fiók-üzlete Debreczenben. Ajánlják dusan felszerelt arany-, ezüst-, drágakő és ÓRA-RAKTÁRUKAT. Brillant, gyémánt, karperecek, melltűk és fülbevalók, gombokból s solitair és róza gyémánt-gyűrűkből. Különösen ajánlják: fülbevalók lánczok s gyűrűkből stb. álló legújabb s legszebb választékukat, továbbá ajánlják jól szabályozott Cylinder és Anker genfi óráikat hőlgyek és urak számára. — Minden tárgy törvényes próbával van ellátva. Ajánlják izléses ezüst árúkat, mint: csészéket, tálczákat, mosdókat, karos és egyes gyertyatartókat, czukortartókat, s dobozokat, asztalékeket, kávézó és thea-készleteket, evő s csemegező szereket 1. 6. 12 s több személyre. Egyszerűs mind ezen szakmába vágó minden czikkeket a legjobb áron megvesznek s becsérlenek. (71) 22—56. fópiaez, Nánássy ház alatt.

Arverési hirdetés.

A hadházi kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság 1877. j. sz. meghagyásából alóli bír végrehajtó részéről közhírré tetetik, hogy Lusztig Ignác végrehajtatónak Nagy Imre sámsoni lakos végrehajtatást szenvedo elleni 3500 frt s járuléka iránti végrehajjási ügyében 1876. október 12-én bíróság lefoglalt sámsoni 211. sz. tlyben 364, 365 és 1728 hosza összesen 7570 frta becsült ingatlanok 1877. évi február hó 22-ik napján d. e. 9 órakor mint első és 1877 évi mártius 22-ik napján d. e. 9 órakor mint második határidőben, Sámson község házánál megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.: 1. Kiküldési ár a fenti becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtokok nem fognak eladatni. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 757 frt készpénzben a kiküldött kezehez letenni. 3. Vevő köteles a vételárat 3 egyenlő részletben, és pedig: az első az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naplól számítandó két hónap alatt, — a harmadikat ugyanazon naplól számítandó három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalépés napjától számítandó 6% kamattal együtt a hadházi kir. j. bíróságnál előre kieszárolt utalvány alapján a h. b. zörvényi kir. adó-mint bírói leteti pénztárnál lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. A többi feltételek alólírtatnál és a hadházi kir. bíróságnál az árverésig is megtekinthetők. Felhívatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket a hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, a hadházi kir. bíróságnál nyújtsák be; különben azok a végrehajtatás folyamatát nem gátolva, — egyedül a vételár felszámolása fognak utasíttatni. Végül felszólítatnak azon jelzősok hi telezők, kik nem a hadházi kir. bíróság székelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képvisel-tetősök végett helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelenítsék be, ellenkező esetben hadházi lakos

Szinay Gyula ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügyvédnek által fognak képviseltetni. Kelt Hadházon, 1877. évi január hó 10-ik napján.

Bódogh Zsigmond bir. vlyató.

Dr. Schwaiger NÖVÉNY-KIVONATA

biztosan és alaposan gyógyítja meg oly idült következményeit az onfertőzésnek, férfiu gyöngeségnek és magömléseknek és pedig 4 hét alatt. Ezeket kívül minden nemi betegségekben, nőknél és férfiaknál a legválsóbb idő alatt biztos sikerrel alkalmazható. Egy üveg 2 frt-ot a használati utasítással együtt a pénz beküldése után vagy utánvéttel azonnal megküldetik.

Dr. Schwaiger Bécs Schottentfeldgasse no. 60

Arverési hirdetmény. A Rácz testvérek csödötmegehez tartozó bórnemű, talp és egyéb árúk a csödválaszt-

Reizmann Hermann. (176) 1—3 m. kir. fabizományos.

HEROLDTMEŒNY. A hajdu-nánási takarékpénztár által folyó évi február hó 18-kán d. e. 10 órakor az egylet helyiségében

RENDES KÖZGYÜLÉS fog tartatni, melyre is a t. részvényesek tisztelettel meghívatnak.

Tárgy: mult évi zárszámadás előterjesztése, osztalék megállapítása, választmányi tagok választása, s egyéb az egyletet érdeklő ügyek feletti intézkedés.

H.-Nánás, 1877. január 20. (160) 3—3

mány határozata folytán a jövő 1877-dik év február hó 2 dik napjának d. e. 9 órajakor a váradutcai 2126 dik sz. aiatli bolthelyiségben egy tömegben el fognak árvereltetni, mely árverésre a venni szándékozók tisztelettel meghívatnak. Kelt Debreczen, 1877. jan. 30-án.

Berghofer István, csödötmege gondnok.

Tuzifa árleszállítás. Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására juttatni, miszerint a m. kir. bizományi füziletben Debreczenben a tuzifa ára tetemesen leszállíttatott. És pedig: I. oszt. búkkfa 3 ft 50 kr) 3 ft — ) ür k. métere. usztatott 2 ft — )

Szelvényárúkat illetőleg a közzadásig és műhelyek mindennemű igényeiket képest — ujjalg felszerelt raktáramat a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlom.

Reizmann Hermann. (176) 1—3 m. kir. fabizományos.

II. árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint telek-könyvi hatóság részéről közhírré tetetik, miszerint Szikszay Józsefnek Rác György elleni végrehajtatási ügyében lefoglalt, a debreczeni 2126. sor számu ház s azzal járó 11 hold ondódi földnek 6000 frta becsült fele része, továbbá a 2985 sor számu 1300 frta becsült ház és btelek az 1877. évi február hó 22-ik napján d. u. 3 órakor, mint második határidőben, — a tvszék árverési termében, végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.: 1. Kiküldési ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fent körülírt ingatlanok becsárán alól is el fognak adatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-a vagyis 600 frtot, illetőleg 130 frtot készpénzben, a kiküldött kezehez letenni.

3. Vevő köteles a vételárat 3 egyenlő részletben, és pedig: az árveréstől számítandó 1. 2 és 3 hónap alatt, 6% kamattal együtt, ezen kir. tvszéknel lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. A feltételek többi része a kiküldöttnél előre is megteudható.

A debreczeni kir. tvszék mint telek-könyvi hatóság 1877. évi január hó 26-ik napján. Beeske Lajos h. elnök. (175) 1—3 Beöthy, aljegyző.

Laptulajdonos Molnár György.

Kiadja és nyomatja Kutasi I. Debreczenben. 1877.